闻

# 我市开展 世界城市日主题宣传活动

本报讯 (记者申萍) 每 年10月31日为"世界城市 日"。日前,我市开展了以 "汇聚资源,共建可持续的城 市未来"为主题的世界城市 日主题宣传活动,倡导城市 绿色低碳发展,改善人居环 境, 促进人与自然和谐共 生, 鼓励社会各界及城市居 民积极参与城市建设, 打造 生态城市、人文城市、节约 城市、韧性城市,推动我市 高质量可持续发展。

此次主题宣传活动主要 围绕垃圾分类、海绵城市、 节约型园林建设等百姓关注 的民生实事进行宣传, 充分 展示我市各部门在改善城市 人居环境、提高城市管理水 平、汇聚资源、推动城市高

质量发展等方面取得的成 绩, 听取市民的呼声与诉 求, 倡导市民做绿色城市的 主导者、践行者。

根据活动安排, 我市在各 大公园、广场积极开展宣传工 作, 充分利用公园、广场电子 屏等播放世界城市日相关内 容,设置展牌展示成果,并设 置留言板,征集市民对城市建 设的意见与建议;现场发放宣 传彩页、手册, 向过往群众普 及垃圾分类等相关知识。同 时, 充分利用官网、公众号等 线上平台进行宣传, 积极引导 广大群众深刻感受我市在市容 市貌、园林绿化、文明城市建 设等方面的发展变化,激励更 多市民参与到城市管理工作中

# "这么近,那么美,周末到河北" 成为新时尚

(上接第一版)

旅游产品有颜值有内 涵,旅游宣传如何出圈又出

发挥"近"优势,做足 "美"文章,我省坚持旅游品 质提升与营销推广齐抓并 进,创新打出系列"组合 拳",多方位、立体化、集中 式精准开展营销宣传,形成 裂变式传播效应, 让"这么 近,那么美,周末到河北" 成为金字招牌

"我们摒弃以往的单打独 斗, 根据季节特点、资源特 点统筹谋划全省统一活动主 题,构建了省市县三级文旅 系统联动,上下一盘棋集中 宣传推介河北旅游资源的良 好格局。"省委宣传部副部 长,省文化和旅游厅党组书 记、厅长张才说,今年以 来,围绕"四季""五带", 已开展"跟着季节游河北"、 中国坝上草原欢乐季、中国 渤海滨海旅游欢乐季等600多 场主题活动,带动全省旅游

文旅部门干部、社会各 界名人、网红达人等纷纷出 镜拍短视频为家乡代言,全 网播放量达4.6亿次;"这么 近,那么美,周末到河北" 主题征集歌曲在多平台展 播,颁奖盛典全网浏览量超 5700万……"流量"变"留 量", 引来大批游客线上点 赞、线下打卡。

与京津饿了么、 平台和燕赵福嫂家政公司合 作宣传河北文旅品牌,与省 体育局合作举办京张全季体 育旅游嘉年华活动, 与河北 航空合作打造旅游主题飞

机。多方协同联动, 跨界营 销形成宣传推广合力。"这 么近,那么美,周末到河 北"从文旅品牌变成河北品

宣传造势有力,营销方 式得力,惠企政策给力。

"得益于高速公路旅游包 车周末和节假日免费政策,3 月31日至10月25日, 山海关 景区共接待旅游包车团队85.3 万余人次,比2019年同期增 长30%, 其中京津游客占 24%,景区接待游客总量达到 有史以来最好成绩。"秦皇岛 市山海关区第一关旅游发展 有限公司副总经理李悦兴告 诉记者。

推出旅游包车周末和节 假日高速通行免费政策,带 动游客增长率超过10%;创新 搭建"乐游京津冀一码通 平台,三地1500多家文旅企 业入驻,为游客提供吃、 住、行、游、购、娱一站式 优惠服务; 开通京津游客来 冀旅游直通车、旅游环线列 车……利好政策措施不断出 台,持续提高文旅服务质 量,来冀游客体验感和满意 度全面提升。

持续扩大河北文旅品牌 影响力,接下来,省文化和 旅游厅将举办"这么近,那 么美,周末到河北"2023河 北文旅巡回推广系列活动。 将河北文旅品牌宣传推广从 京津延伸至河南、山东、山 西、内蒙古、辽宁等地,推 动文旅机构在营销推广、游 客互送等方面深化合作,促 进文旅资源共享,实现产业 优势互补、互利共赢、高质 量发展。

#### 新闻热线:

孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 萍 17731719785 鲁 萍 杰 13292796980

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

告

13230773321 张梓欣 15350768675 15731789107

### 雪 17303170133 张峻豪

沧州纳爱洁物业管理有限公司:

本机关于2023年9月18日对于崔树龙提出的工伤认定申 请经核实出具不予受理决定后,依法向你单位邮寄送达《工伤认 定申请不予受理决定书》(编号[2023]09248009)未果,现依法向 你单位公告送达《工伤认定申请不予受理决定书》(编号〔2023〕 09248009)。请你单位自公告之日起60日内来本机关领取,逾期 则视为送达。如对本决定不服的,可自送达之日起60日内向河 北省人力资源和社会保障厅或沧州市人民政府申请行政复议, 或者在六个月内向运河区人民法院提起行政诉讼。

沧州市人力资源和社会保障局



# 乡村行·看振兴

# 抓好品种改良 水果俏销市场

### ·海兴县赵毛陶镇王十二集村发展水果种植见闻

本报记者 康学翠 本报通讯员 史得江 李金萍

"今年山楂产量近18吨,每公斤价格 2.6元,全被山东一家山楂加工厂收购了。' 经过近一个月的忙碌,海兴县赵毛陶镇王 十二集村果园的山楂收获接近尾声。村党 支部书记王立成站在果园里,望着成片的 果树,喜笑颜开。果园里,除了已收获的 山楂树和桃树,还有成片的苹果树,红彤 彤的苹果挂满枝头,等待着采摘,"果园 里种了好几个苹果品种,从6月初一直 收到现在。"王立成说。

王十二集村有村民280多户,多以种 植粮食作物为主。2017年村子脱贫后,村 干部干工作的热情和积极性更加高涨。 "都说乡村振兴,产业先行。我们也得找 适合村里发展的产业。"王立成说。

果园位于村南,占地50亩,属村集 体所有,种了有些年头了。早些年,因品 种单一、销路不畅,效益不高,最差的时 候,一些果子被积压烂掉。村干部看在眼 里、急在心上。"打理好这片果园,不仅 能增加咱村的集体收入, 还能给村民增加 就业的机会。"王立成说,在驻村工作队 的帮助下,他们多次到周边县市、山东临 沂等地考察学习,最后决定种植山楂、苹 果和桃子,其中山楂树占了28亩。

"看这山楂,是不是个头比普通的 大?这个品种叫'大金星',核小肉厚, 口感较普通品种没那么酸,而且软。"王 立成说,他们最早种植的是普通山楂, 外出考察时看到"大金星"这一品种, 同样的种植管理方法,"大金星"的产 量更高,他们当即决定嫁接种植。同时 嫁接种植的还有"美八"和"嘎啦"两 个苹果品种,"这两个品种产量高、售 价也高。关键是比本地苹果早熟10天 左右,早上市就等于抢占了先机。"王 立成笑着说。

品种的改良,给王十二集村果园的 发展带来了生机。采摘后的苹果、桃子 拉到海兴、黄骅等地农贸市场,一会儿 就销售一空,特别是"美八"和"嘎 啦"这两个早上市的品种,更是成了市 场的"宠儿"。在山楂的销路上,村"两 委"多次开会讨论:"山楂除了能做糖葫 芦,还能做啥?""山楂干、山楂糕、果 丹皮……"顺着这一思路,村干部再次 到山东寻找收购商,与一家制作果丹皮 的厂家达成合作意向,对方应允:"你们 有多少,我们收多少。"自此,王十二集 村果园的山楂销路彻底打开。

村民王磊负责打理果园, 虽然每天 忙忙碌碌,但干得很带劲。"产量高,销 量好,有个好收成,一点不觉得累。"王 磊笑着说。村里还有不少村民在果园打

零工,剪枝、套袋、摘果……孙淑兰就 是其中一位。因家庭原因,她不能外出 打工,在果园干活儿每天能挣80元,还 不耽误照顾家里,她非常满足。

随着果园步入正轨, 王十二集村以 生态振兴助推乡村振兴的思路愈发清 晰。目前,已将果园附近的坑塘修缮为 鱼塘,在村里建起村史馆,修建了一 处荷花池,并建起旅游公厕……"我 们还想搞一个采摘园,一年四季都要有 适合采摘的水果。"王立成说,现在果 园种的山楂、苹果和桃子都是有季节 性的,采摘园必须要增加水果种类, 他们已外出考察过大棚草莓、火龙果、 樱桃等的种植,并且有了初步规划。 "到时候,人们来到王十二集,可以采 摘、垂钓、参观……我们村的发展肯定 会越来越好。"



日前, 市职业技术 教育中心与市公安特警 支队联合开展警校共建 活动,2000余名师生 现场观看了警用无人机 展示、警犬搜救、作战 处置等演练,并在特警 队员的指导下, 近距离 接触特警装备。今后双 方将加强警校联动,开 展爱国主义教育、应急 处突演练等活动, 筑牢 校园安全防线, 创建平 安和谐校园。

赵春辉 王 雪 摄

(上接第一版)《实施意见》明确,我 省将向秦皇岛港、唐山港、黄骅港等 沿海经济带依法下放港口经济管理权 限, 为环渤海港口群提供差异化政策 支撑,加快构建现代临港产业体系, 积极推进沿海经济高质量发展。

支持开发区(园区)建设发展。 我省将根据开发区(园区)的功能定 位、发展阶段、产业重点等,坚持因地 制宜、一区一策,依法赋予重点开发区 (园区)和自贸试验区在科技创新、人 才引进、市场准入、投资项目、财政 金融等领域省级审批权限,全面提升 开发区(园区)发展能级和水平。

县城作为连接城乡的核心载体 是推动城乡融合发展和实现乡村振兴 的关键支撑。我省将积极推动城乡融 合发展综合试点落地,同时,按照县 域重点产业发展需求和实际承接能 力,将发展急需的省级审批权限依法 下放县级实施, 赋予县域更大的发展 自主权。

#### 明确放权程序,确保放 得下、接得住、管得好

"我们依照'能放则放、重心下 移、减少层级'原则,依据《河北省 行政许可事项清单(2023年版)》, 除了涉及重大安全、近年来没有办件 量以及不宜或依法不能下放的事项 外,其余事项全部纳入《省级行政许 可事项放权储备清单》。"河北省政务 服务办行政审批管理室主任张燕表

下放省级审批权限,绝不意味着 放松审查和监管要求。《实施意见》 明确了一套放权程序,并将这套程序 划分为提出放权需求、开展评估论 证、组织权限下放、推进衔接落实、 及时评估问效5个流程。

对《省级行政许可事项放权储备 清单》中的事项,省有关部门需调整 事项审批层级的,可直接向省政务服 务办提出申请;市县两级具备产业发 展基础和承接能力的,提出用权需求 清单,报各市(含定州、辛集市,下 同)政府或雄安新区管委会同意后, 由各市或雄安新区牵头行政审批制度 改革的部门向省政务服务办提出书面 申请。

接下来,省政务服务办将采取召 开部门座谈会、组织专家论证会、书 面征求意见等多种形式,全面评估论 证事项下放的政策风险, 以及承接地 方产业发展需求和实际承接能力,确

定下放事项、承接地方、下放方式 (直接下放或依法委托),同时,明确 监管责任,细化事中事后监管措施

"当放权事项达成一致后,省政

务服务办将会同省有关部门联合印发 放权通知。"张燕说,承接地方要在 放权通知公布后15个工作日内制定出 承接工作方案,及时动态调整事项清 单,同时,承接地方还要自放权通知 公布之日起30个工作日内完成衔接。

为了顺利推进衔接落实,省有关 部门还会提前开展政策指导和业务培 训,同步移交制式证照、资料表单、 操作规程等, 开放共享专家库资源 涉及审批系统的,还要开通审批权 限,配置审批账号等,协助承接地方 实施。

针对及时评估问效流程,《实施 意见》明确,承接地方要在放权通知 印发6个月内对下放事项的办理情况 进行监督检查和监测分析, 并在每年 的11月底前将相关情况汇报给省政 务服务办和省有关部门。

"省政务服务办还将会同省有关 部门建立健全放权回收机制, 对基层 承接不住、无办件量或出现违法违规 审批的事项联合发文收回。"张燕说。

# 一单位成首批省级 "互联网+全民义务植树"基地

本报讯(记者王雪)近日,省绿化委员会办公室 公布了首批省级"互联网+全民义务植树"基地名 单,沧县良繁场成我市唯一入选单位。

"互联网+全民义务植树"基地是指运用互联网技 术,为适龄公民履行法定义务植树常年提供各类尽责 形式的场所,包括国有林场、公园、生态产业园和县 级以上林业主管部门管辖的专门植树区域等。开展 "互联网+全民义务植树"基地评选命名,将有利于促 进线上线下义务植树活动融合发展,调动全社会参与 义务植树和国土绿化活动的积极性,让更多民众自愿 为义务植树活动献力献策。

据了解,沧县良繁场是全省规模最大的经济林良 种繁育基地,分为收集圃、测定林、采穗圃等6个圃 区。基地拥有一支集科研、生产、示范、良繁、推广 于一体的科技队伍。成立30余年来,基地通过创新 育种方式,获得杂交植株约15000株,多个品种已申 报并通过国家保护植物新品种

## 教师成"招聘官"学子来"应聘" 市二中模拟人才招聘会 让学生感受"职来职往"

本报讯(记者孙健 通讯员王永久)"百度""腾 讯""华为"……知名企业招贤纳士, 你的学历和专 业是否符合要求? 这些岗位是否和你的学习规划相匹 配? 10月25日,一场别开生面的模拟人才招聘会在 沧州市第二中学举行,80多名教师变身"招聘官", 为 1100 多名前来"应聘"的高一学生带来-其境的职业体验。

活动现场, 学生们拿着"简历"认真咨询。"我 们公司这次招聘的是程序员, 你学的是计算机专业, 符合要求。""你学的是设计专业,和我们要求的人事 专员岗位不符合。""招聘官"一边给学生面试,一边 对他们如何选择文理科提出建议。当天,张贵凯同学 通过了市区一家"银行"的面试,他说,通过这次活 动,明确了今后学习方向,也对未来就业充满信心。

学校相关负责人表示,此次活动旨在引导学生了 解国家产业发展方向、院校专业设计,进一步明确学 习目标、端正学习态度、体验求职氛围, 也为他们选 科和选专业指明方向。今后,学校还将组织开展丰富 多彩的活动,增强学生职业生涯规划和选择能力。

# 内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入秋季,最不能错过的美 味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉, 用清汤去涮,带出羊肉的原汁原 味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的 酱,光是想想就已经醉得不行了。

自名优特产品展销中心启动 "我在草原有只羊"项目以来,订 购的读者品尝到了味道鲜美的内 蒙古羊肉,好评声不断。

内蒙古是天然的草场,其中

锡林郭勒草原是中国四大无污染

原生态草原之一。这里羊肉鲜美

是因为羊没有人工喂养,食用的都 是零污染的野菜等,喝的都是天然 水,吃饱了都在草原遛达。为此, 锡林郭勒羊也俗称"遛达羊"。

名优特产品展销中心启动 的"我在草原有只羊"项目,是与 锡林郭勒盟草原蒙誉牧业有限责 任公司合作的。这款内蒙古羊 肉,肉源精选生长在纯净天然、无 污染的锡林郭勒盟的羊,180天成 长期,吃矮草、沙葱,喝清泉长大; 肉类的营养成分高,肉质上乘,营

养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻 味,富含钙铁等多种矿物质和人 体所需的营养,是人们日常生活 之佳品。

目前,这款味道鲜美的内蒙 古羔羊肉正接受订购。市民朋友 们如果想吃这种正宗的内蒙古羊 肉,可拨打电话预订。

本次特推出一款优惠套餐,每 箱320元,包括:羔羊前大腿2斤、 羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2 斤、羔羊后腱子2斤、羔羊排2斤。

# 沧州日报社·名优特产品展销中心

地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米) 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。



微信订购 扫描二维码进群

预订电话 15732725739 18931777908

